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НАКАЗ №18-АГ 

 
 

 Від 18.03.2025 

 

 

Про проведення ІІІ Всеукраїнської  

наукової конференції студентів та молоді 
 

 

Відповідно до підпункту 9 пункту 1 статті 62 Закону України «Про вищу освіту» з 

метою забезпечення прав осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, щодо їх участі у 

науково-практичних конференціях та наказу ректора Хмельницького національного 

університету № 110-АГ від 23.12.2024 «Про затвердження переліку і тематики наукових 

конференцій здобувачів вищої освіти та молодих учених», запроваджених Хмельницьким 

національним університетом на 2025 рік,  

 

Н А К А З У Ю : 

 

1. З метою залучення та мотивації студентської молоді до науково-дослідної роботи у 

сфері HR-інжинірингу, економіки та бізнесу провести 15 травня 2025 року на базі кафедри 

HR-інжиніринг у бізнес-економіці ІІІ Всеукраїнську наукову конференцію студентів та 

молоді «Проблематика і перспективи сталого розвитку України в аспекті синергії інтеграції 

економіки, бізнесу та HR-інжинірингу». 

 

2. Затвердити напрямки роботи конференції: 

- Інтеграційний  синергізм економіки, бізнесу та HR-інжинірингу в контексті 

повоєнного відновлення та  інноваційного розвитку України у XXI столітті.  

- Демографічні й міграційні процеси та їх вплив на соціально-економічний стан 

України, перспективи та загрози  її подальшого сталого розвитку. 

- HR-інжиніринг як інструмент інтеграції людини, корпоративної архітектури та 

інформаційних технологій і побудови ефективної  моделі управління людськими ресурсами.  

- Цифрова трансформація економіки, бізнесу та HR-інжинірингу  як головний драйвер 

відновлення та стійкого розвитку України: проблематика, нові можливості та перспективи. 

- Формування сучасної парадигми розвитку менеджменту, маркетингу, економіки, 

фінансів, обліку і оподаткування в умовах емерджентної економіки: концептуальні підходи, 

проблеми, імперативи, шляхи вирішення. 

 

3. Для вирішення організаційних питань з підготовки та якісного проведення 

конференції  створити організаційний комітет у складі:  

Матюх Сергій Анатолійович, кандидат економічних наук, доцент, ректор 

Хмельницького національного університету – голова оргкомітету, 

Синюк Олег Миколайович,  доктор технічних наук, професор, проректор з наукової 

роботи Хмельницького національного університету – заступник голови оргкомітету, 

Ведерніков Михайло Данилович – доктор економічних наук, професор, академік 

Академії економічних наук України, завідувач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці 

Хмельницького національного університету – заступник голови оргкомітету, 

Карпенко Віталій Леонідович – кандидат економічних наук, доцент, декан 

факультету економіки і управління Хмельницького національного університету – заступник 

голови оргкомітету, 
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Волянська-Савчук Леся Вікторівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри 

HR-інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету – заступник 

голови оргкомітету. 

 

Члени оргкомітету: 

Захарова Оксана Володимирівна – доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри економіки та управління Черкаський державний технологічний університет, 

Дороніна Ольга Анатоліївна – доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри менеджменту та поведінкової економіки, Донецький національний університет імені 

Василя Стуса, 

Карпенко Андрій Володимирович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

економіки і митної справи, Національний університет «Запорізька політехніка», 

Лисак Володимир Юрійович, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри 

менеджменту, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

Чернушкіна Оксана Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри 

HR-інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Данілкова Анастасія Юріївна – кандидат економічних наук, старший викладач 

кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Шелест Євгенія Олександрівна — кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Горбатюк Олександр Вікторович – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету 

Мантур-Чубата Олена Сергіївна – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету 

Білорусець Леся Миколаївна – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Кобець Дмитро Леонтійович – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Базалійська Наталія Петрівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету, 

Богданова Єва Олексіївна – кандидат економічних наук, старший викладач кафедри 

HR-інжиніринг у бізнес-економіці Хмельницького національного університету. 

 

Відповідальний секретар організаційного комітету конференції: 

Зелена Марія Іванівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри HR-інжиніринг 

у бізнес-економіці  Хмельницького національного університету. 

 

Технічний секретар конференції: 

Глушко Тетяна Володимирівна – старший викладач кафедри HR-інжиніринг у 

бізнес-економіці Хмельницького національного університету. 

 

4. Призначити відповідальними за проведення конференції, підведення підсумків, 

прийняття рекомендацій конференції, підготовку звіту Ведернікова М. Д., завідувача 

кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці, Волянську-Савчук Л. В. – к. е. н., доцента 

кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці, Зелену М. І. – к. е. н., доцента кафедри HR-

інжиніринг у бізнес-економіці.  

 

5. Призначити відповідальними за: 

– підготовку інформаційного листа з умовами і термінами проведення конференції,  

розсилку їх закладам освіти і розміщення інформації на сайті кафедри (Білорусець Л. М., 

Богданову Є. О., Волянську-Савчук Л. В., Зелену М. І., Глушко Т. В., Горбатюка О. В., 

Чернушкіну О. О., Данілкову А. Ю., Кобця Д. Л., Шелест Є. О., Мантур-Чубату О. С., 

Базалійську Н. П.);  
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– підготовку наказу про проведення конференції (Ведернікова М. Д., Зелену М. І., 

Волянську-Савчук Л. В.); 

– збір тез, підготовку оригінал-макет збірника, видання електронного  збірника 

наукових праць, розміщення збірника на сайті кафедри (Кобця Д. Л., Зелену М. І., Глушко Т. 

В.);  

– підготовку програми проведення конференції (Волянську-Савчук Л. В., Зелену М. І.); 

– організацію  забезпечення проведення конференції  за допомогою додатку ZOOM 

(Зелену М. І., Горбатюка О. В.).  

6. Завідувачці відділу канцелярії Любові Бондар забезпечити розміщення наказу в 

електронній мережі університету. 

7. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи професора 

Олега Синюка. 

 

 

 

 

 

Ректор       Сергій МАТЮХ 
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ПРОЄКТ НАКАЗУ ВНОСИТЬ: 

 

Завідувач кафедри HR-інжиніринг 

у бізнес-економіці                                            Михайло ВЕДЕРНІКОВ 

 

Відповідальна за НДР студентів    Людмила ТІМОФЄЄВА 

 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Проректор з наукової роботи                                      Олег СИНЮК 

 

 


